

Я человек советский ... провёл всё детство в семье боевого советского офицера лётчика истребителя в гарнизонах нашей необъятной Родины от Грузии, Оренбурга до Мурманска и Камчатки - так был воспитан и уже не «прогнусь под изменчивый мир» - поэтому, ветеранов спортивного Клуба Тактика - ещё советских людей - эээх. а нас что-то потихоньку маловато становится ... - поздравляю с **ДНЁМ СОВЕТСКОЙ АРМИИ!**

Всех - с Днём Российской Армии! и Защитников нашей многовековой России

Себя поздравляю особо - 23 февраля это День Рождения моего отца - кадрового боевого офицера- лётчика - поэтому с детства - с 50-х годов - это мне день вспоминается широким домашним застольем фронтовых товарищей отца, застольными песнями под баян и гитару - он и на фронте между вылетами на штурмовку - пел ... отец был очень музыкальным человеком - бесконечным разговорами лётчиков о своих воспоминаниях - я маленьким сидел под столом и мог слушать эти истории бесконечно ...

В моей семье в этот день часто ставили пластинку с маршем Советской Армии, мелодией этой песни отец вроде «поделился» из написанного им маршем его авиационного полка с Александровым, когда тот приезжал к ним в часть.... Так гласят смутные семейные легенды ... уточнить и спросить уже не у кого..
<http://www.youtube.com/watch?v=nwknvvhGAek>